

自去年11月以来美国证券交易委员会(SEC)已经拒绝了6只比特币ETF。监管机构目前正在征求公众对比特币ETF的意见，并调查与比特币价格直接挂钩的ETF(指数股票基金)是否会成为欺诈工具。

美国证交会(SEC)上周五发布公告，呼吁公众将其持有的灰度比特币信托转移至大型加密货币资产管理公司grayInvestmentsLLC。GBTC)投资于与比特币现货价格挂钩的ETF。几天前，SEC还暂停了Bitwise提交的另一份推出比特币ETF的申请中的十件事。

通知要求暂缓反馈拟推出的ETF是否容易受到操纵和欺诈，比特币本身是否可以采用非常严格的规范。自去年11月以来，SEC已经拒绝了6起类似的申请。，包括来自VanEck、WisdomTree和SkyBridgeCapital的申请。

灰色270亿美元基金自2013年推出以来，一直是金融机构接触加密货币的主要途径。那#039；这就是为什么它的历史买卖价格高于比特币的实际价格。然而，在加密货币价格飙升、华尔街推出由加密货币衍生品支持的期货ETF后，GBTC继续以负溢价交易。

gbtc#039；的资产净值和买卖价格，以及溢价率走势图(数据来源：彭博)

据彭博分析，虽然近期比特币价格坚挺，但短期内比特币现货ETF的需求仍可持续。。彭博的行业研讨会分析师RebeccaSin和JamesSeyffart表示，加密货币ETF的交易量在1月份保持稳定，流量下降相对较小。他们还提到几个月来，GBTC的负溢价一直令股东担忧。GBTC以低于市场价的价格提供了暴露的比特币头寸。假设SEC在7月6日给grayETF申请开了绿灯，这种差异就会消失，但是